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 ΤΑΞΗ – ΤΜΗΜΑ

 ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ

        Ζήτημα 1ο
    Δίνεται η συνάρτηση f , με f(x)=
[image: image1.wmf]3

1

xx

++

 .    Να αποδείξτε ότι :

   α) η f είναι γνησίως αύξουσα
   β) η f  αντιστρέφεται
   γ) η εξίσωση f(x)=0 έχει μία ακριβώς ρίζα.
   δ) Να λυθεί η εξίσωση  
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       Ζήτημα 2ο
    Να βρεθούν οι τιμές των α και β ώστε η συνάρτηση f με :
                                      3α
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       αν  
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              f(x)       =
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              αν  -1<χ<0
                                       βημχ+ασυνχ+1  αν     χ
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     να είναι συνεχής.
      Ζήτημα  3ο 

    Δίνεται η συνάρτηση f , η οποία είναι συνεχής στο διάστημα 
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 Η f είναι γνησίως  φθίνουσα στο
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 και επιπλέον ισχύει ότι
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   και 
[image: image11.wmf](

)

(

)

2

211()1

fxx

hmcc

-£-£-

  για κάθε 
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  Να υπολογιστεί το σύνολο τιμών της συνάρτησης g(x)=f(x)-lnx-3, για 
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